

**GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND TRADE**

RESTRICTED
Spec(94)22/Corr.1*
31 May 1994

(94-0960)

**DRAFT REPORT OF THE WORKING PARTY ON THE RENEGOTIATIONS
OF THE TERMS OF ACCESSION OF POLAND**

Corrigendum

Page 8, paragraph 16, line 3, 7th word should read "mind"

Page 18, paragraph 42, line 5, after the word "DFZs" insert "had been reduced from seventeen to three. All presently existing DFZs"

* English only